

区委宣传部: 弘扬主流价值 增强文化软实力

2017年,全区宣传思想文化战线牢牢把... 2018年,全区宣传思想文化工作,要紧扣学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...

一是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推进理论武装新实践。强化思想引领,深化基层理论宣传普及...

二是着力营造跨越发展良好氛围,打造舆论引领新格局。持续聚焦两个加快攻坚突破,推进融媒体建设和媒体深度融合...

三是着力提高社会文明程度,提升文明创建新高度。围绕实施乡村振兴战略,推进农村精神文明示范点建设。强化核心价值观教育引导...

四是着力推动文化繁荣发展,开创文化建设新局面。加强文化阵地建设,把文化服务资源更多地向基层倾斜,多形式、多样化活跃群众文化生活...

左玲

区委统战部: 发挥统战优势 合作共建促发展

刚刚过去的一年,区委统战部围绕区委中心工作,服务大局促发展,创新举措推进统战工作,取得了不俗的成绩。2018年,全区统战工作将全面落实中央、省委和市委关于统一展现工作...

一是以党的十九大精神为指导,巩固共同思想政治基础。把深入学习十九大精神贯穿于统战工作各个方面,深入开展“不忘初心,继续携手前进”等主题教育活动...

二是以服务两个加快为主题,促进非公经济“两个健康”。组织开展“亲”“清”新型政商关

系论坛等活动,搭建有效综合服务平台,把各类资源集聚到推进全区跨越发展上来。同时,积极推进民营企业队伍建设“百千万”工程,重视新生代非公经济人士的培养...

三是以“十百千”工程为抓手,加强党外代表人士队伍建设和培养使用,切实加强统战部门与各民主党派组织的工作联系,推进政党协商开展民主监督,夯实共同思想政治基础...

四是以确保和谐稳定为根本,做好民族宗教工作。深入推进农村少数民族致富奔小康工

程,切实加大精准扶贫工作力度。把民宗工作纳入法治金坛、平安建设管理体系,依法规范宗教事务管理。

五是以巩固壮大爱国力量为目标,不断强化海外统战工作。依托金坛籍在外人士信息库,汇聚海内外资源服务金坛发展。同时以“两岸一家亲”活动为载体,推进金坛和台湾经贸、文化等领域的交流合作。

六是以作风建设为关键,提升统战服务中心工作的能力水平。转作风提能力,充分发挥统一战线联系广泛的优势,助力全区招商引资实现新突破;积极拓展“一党派一品牌”,打造具有区域特色的统战品牌。

左玲



连日来,响应习总书记“沉下去访贫问苦”的号召,民建金坛区支部组织会员分组走访慰问少数民族困难学生家庭,带去了民建的关爱与温暖。关爱少数民族困难学生行动是民建金坛区支部的一个长期助学项目。目前,该支部已在金坛地区资助了10名品学兼优的少数民族困难学生。

左玲 陈腊美 文/摄

代表委员重点建议提案系列报道六—— 多渠道破解中小企业融资难

本报讯 中小企业作为我区经济发展的重要组成部分,发挥着越来越重要的作用。他们在繁荣经济、扩大就业、促进社会安定等方面做出了重大的贡献。当前,我区大量中小企业面临“融资难”和在银行贷款到期时面临转贷资金临时周转困难。为帮助中小企业破解难题,区人大代表王新强提出了关于破解中小微企业融资难问题的建议,民建金坛区支部向区政协提出了《设立中小企业转贷基金,化解企业资金周转困难》的党派提案。

为解决中小企业融资难问题,我区组织开展银企对接,建立资金供需无障碍服务通道。金融机构加快推进金融产品研发和推广,着力拓展企业融资渠道,主动适应小微企业资金使用特点,推广“苏微贷”“苏科贷”“小微创业贷”等创新产品模式,确保小微企业贷款稳定增长,并建立健全金融资金担保体系,缓解中小微企业因规模小、实力弱、信用不足导致融资难的问题。目前,我区共有2家融资性担保机构,注册资本共计2.1亿元。在解决中小企业转贷资金临时周转困难

上,我区拟设立政府应急转贷专项资金,在管理和使用上实行政府引导、市场化运作的方式,坚持“择优扶持、平台操作、有偿使用、控制风险”的总原则,资金规模初定为1亿元。目前区金融办正积极开展各项协调工作,力争早日落实,有效化解流动资金链断裂引起的风险,促进全区工业经济平稳健康发展。

左玲



2018 迎新春书法美术摄影作品展开幕

本报讯 日前,“宣传十九大 共筑中国梦”2018迎新春书法美术摄影作品展开幕,对宣传十九大获奖书法美术作品及常州市摄影艺术展获奖作品进行颁奖。

近年来,我区经济社会持续快速发展,激发了艺术家的创作热情和灵感。他们怀着对

乡土的深情和文化的热爱,用丰富的艺术语言记录了时代前进的步伐,生动描绘了魅力金坛的建设成就和美好前景,热情讴歌了金坛干部群众奋发向上的精神风貌。此次展出的86件作品,从不同角度、以不同形式展示了丰富的自然、人文、历史面貌及近年

来经济社会发展成就,凝聚了作者们的才智与心血,既有地方特色,又有时代气息,体现了较高艺术价值和艺术水准。

蒋建君



我区下达 2018 年减煤任务

本报讯 日前,根据常州市减煤工作要求,我区在2017年减煤的基础上,与乡镇和耗煤企业进一步对接,按照共同承担、竞争用煤、逐月分解的原则,分解下达了

2018年减煤任务。据了解,2018年,我区将重点抓年耗煤3000吨以上的企业,通过压减产能、提高煤质、清洁能源替代等方式确定减煤途径和减煤措施。对未纳

入重点耗煤企业减煤管理的用煤量较少的企业,在2016年的用煤量基础上,要求按11%的减量执行。

为进一步细化任务分解,此次减煤方案还布置了重点耗煤企业减煤任务月度分解表,要求企业结合生产情况,科学合理按月分配减煤任务,确保生产、减煤“两手抓”。

李建霞 徐欢

这个春节去哪里? 金坛图书馆读者活动好戏连台

本报讯 “你想过一个怎样的春节?”“你会设计一个有意思的春节吗?”近日,在金坛图书馆低幼启蒙阅览室,小读者们分成4个小组自主设计春节,在老师的引导下,大家展开思考,自主设计访谈问题,搜集有关春节的信息,并使用气泡图、联想思维工具整理思路和解决方案。最终,孩子们把课堂上设计的活动,带回家,与家人体验不一样的春节。

“动物界里有很多聪明的动物。那么最聪明的10个动物是哪些呢?我们常常听到别人说‘笨得像猪一样’。其实在动物界中,猪的智商

是排在第八位的。”来自“知识视界”的倩倩姐姐通过播放视频和知识抢答的方式,给小读者们生动地介绍了动物界中最聪明的10种动物。小读者们获得知识的同时还有小礼品,甚至很多家长读者也参与到了阅读活动中来。

在春节即将到来之际,为了让全区读者过一个书香文化年,金坛图书馆全力组织了各种读书文化类活动,包括经典电影展播、书法家写春联、陈锁象书画展等活动,其中2月11日在图书馆报告厅举办的“迎新春智力大冲浪”活动,吸引了众多小读者积极参与。

康燕 李蕾

给“小河蟹”穿上“大技术” 我区努力构建现代渔业产业体系

本报讯 近日,记者从我区举办2018年水产养殖提质增效与创新技术培训班中了解到,我区将努力构建现代渔业产业体系、生产体系和经营体系,以促进渔业规模化、设施化和生态化发展。

近年来,随着老百姓生活水平的提高,未来河蟹发展将从从无到有转变为优中选优,只有依托创新养殖模式,提质增效才能走得更加长远。记者

通过区水产养殖中心了解到,要鼓励创新养殖技术,调整养殖结构,必须结合“全程配合饲料河蟹养殖投喂管理模式”、河蟹雌雄分养、罗氏沼虾养殖、蟹池套养鲈鱼、蟹池双层护坡、生物发酵饵料配制和生物菌和小球藻人工扩培等一批新技术、新模式,为水产养殖提供技术支撑,提升水产品品质,达到水产养殖提质增效的目的。

潘望俊 徐欢 周文全